PASOS A SEGUIR PARA USUARIOS DEL ARCHIVO HISTÓRICO
· Al iniciar la consulta, un integrante del Archivo Histórico le realizará una entrevista de referencia para conocer la temática y los tipos de fuentes requeridos.
· Después de que el personal del Archivo busque e identifique el material pedido en nuestra base de datos, cada usuario deberá llenar una ficha de consulta con sus datos personales, motivo/s y objetivo/s de la consulta.
· Una vez encontrado el material, se le entregará lápiz y papel para realizar las anotaciones necesarias en el lugar de consulta preparado por los integrantes del Archivo.
· Durante la manipulación del archivo (formato físico o digital), se prohíbe beber o ingerir alimentos junto a los documentos y es obligatorio el uso de guantes descartables (entregados por el personal del Archivo previamente) para preservar y conservar el estado del material.
· Tras finalizar la consulta, se deberá devolver el material requerido en óptimas condiciones para guardarlo en su lugar correspondiente y ser consultado en el futuro por otros usuarios.

· Cada usuario tendrá el compromiso de citar como fuente el Archivo Histórico de Racing Club para utilizar de forma pública la información consultada.

· El archivo atenderá a sus usuarios en los horarios establecidos para dicho fin. No se recibirán consultas por fuera de esos horarios. 
Muchas gracias por su visita. 

Atentamente, equipo del Archivo Histórico de Racing Club.
